

Aanbesteding: Schaftwagens
Aanbestedende Dienst: WVS
Referentie: 2021-370

Toelichting:

Ref.nr. 3
Onderwerp: 4.7

Vraag:

"U stelt: "Het is uitdrukkelijk niet toegestaan om de vaste tekst van de Bijlagen te wijzigen, op straffe van uitsluiting."

Betekent dit dat we de EXACTE opmaak, tekst & vormgeving van bijlage 7 en 8 in stand moeten houden? Zo nee, wat bedoelt u precies met deze zin?"

Antwoord:

Ja, de tekst mag niet gewijzigd worden.

Beantwoord op: 19-11-2021
Label: Proces

Ref.nr. 4
Onderwerp: 6.2

Vraag:

"U stelt:"" • capaciteit van het personeel, een overzicht van personeelsleden die de opdracht uitvoeren en op medewerkersniveau een opgave van ervaring, specialisme en hoe lang betrokken bij Inschrijver;
• snelheid en deskundigheid van het personeel waarbij aangegeven wordt hoe Opdrachtnemer de werkzaamheden qua productiviteit optimaliseert voor Opdrachtgever en hoe dit voor Opdrachtgever controleerbaar is"" Als u in de 2e bullet vraagt naar de deskundigheid van het personeel, op welke deskundigheid doelt u naast de in bullet 1 genoemde zaken (o.a. ervaring en specialisme)?"

Antwoord:

Snelheid en deskundigheid personeel op het gebied van onderhoud en reparaties.

Beantwoord op: 19-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**

5

6.2

Vraag:

Hier staat "overige meerwaarde waaronder" U lijkt hier uw zin niet te hebben afgemaakt. Welke meerwaarde ziet u graag nog meer besproken in het dienstverleningsplan?

Antwoord:

Inschrijver kan alle meerwaarde die zij aan kan bieden in het kader van de levering en onderhoud/repatries van schaftwagens hier opnemen.

Beantwoord op: 19-11-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

6

Onderwerp:

6.2

Vraag:

U vraag een overzicht van personeelsleden die de opdracht uitvoeren en op medewerkersniveau een opgave van ervaring, specialisme en hoe lang betrokken inschrijver. Kunt u toelichten wat u verstaat onder "de opdracht uitvoeren". Gaat het hier om het produceren/assembleren van de schaftwagens, om het onderhoud, of bedoelt u iets anders; zo ja wat?

Antwoord:

Het betreft het leveren en eventueel produceren/assembleren van de Schaftwagens. Onderhoud is secundair.

Beantwoord op: 19-11-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

7

Onderwerp:

6.4

Vraag:

U geeft aan welke punten worden toegekend bij een PSO trede 2 en 3. Inschrijver beschikt over een certificering MVO prestatieladder. Bent u bereid eenzelfde puntentoekenning te geven aan de MVO prestatieladder? Zo niet kunt u toelichten waarom u tot deze keuze komt?

Antwoord:

Nee, Opdrachtgever wenst expliciet in het kader van SROI de PSO hierin te betrekken. Dit komt vanwege de insteek van sociaal ondernemen, waarbij de participatie van kwetsbare doelgroepen op de arbeidsmarkt centraal staat. Dit

is de kern waar opdrachtgever voor staat.

Beantwoord op: 19-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
PVE 1

Vraag:

Is de aanname juiste dat keuring door RDW alleen betrekking heeft op het onderstel?

Antwoord:

Ja die aanname is juist.

Beantwoord op: 19-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
pve 2

Vraag:

Mag het platte dak worden uitgevoerd in een andere, meer duurzame, materiaalsoort dan polyester? En zo nee waarom niet?

Antwoord:

Indien er een alternatief voor polyester wordt toegepast dient dit te worden benoemd in de inschrijving. Alternatief dient minimaal gelijkwaardig te zijn aan polyester. De gelijkwaardigheid dient door inschrijver bij inschrijving aangetoond te worden.

Beantwoord op: 19-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
pve 2

Vraag:

mag er een alternatief voor de gaskachel worden aangeboden, zoals ander merk gaskachel of een elektrisch verwarmingselement?

Antwoord:

Elektrisch verwarmingselement is niet toegestaan. Ander merk gaskachel is toegestaan mits minimaal gelijkwaardig en reserve onderdelen voorradig.

Beantwoord op: 19-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
pve 2

Vraag:

Klopt het dat er alleen een opstelplaats voor gasflessen moet worden voorzien en niet de levering van de twee gasflessen?

Antwoord:

Ja, dat is juist.

Beantwoord op: 19-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
pve 2

Vraag:

In hoeverre kunnen opdrachtnemers een alternatief aanbieden dat gelijkwaardig is aan het gestelde onder punt 2?

Antwoord:

De uitvoering van de Schaftwagen dient te voldoen aan de gestelde eisen /specificaties.

Beantwoord op: 19-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
pve 4

Vraag:

U stelt dat als de doorlooptijd van onderhoudsopdrachten niet wordt gehaald, u de mogelijkheid heeft de raamovereenkomst te ontbinden. Dat lijkt ons een vreemde eis, gezien het feit dat u 1)Deze opdrachten additioneel geeft bij te weinig eigen capaciteit en ook 2)Er een malus wordt gehanteerd als de termijn wordt overschreden 3) U de mogelijkheid heeft het onderhoud elders te beleggen en dus niet afhankelijk bent voor onderhoud van de fabrikant. Wilt u deze eis laten vervallen? Zo niet kunt u de eis van ontbinding dan alleen laten gelden voor de prestatie levering en garantie op

de schaftwagens?

Antwoord:

De eis blijft gehandhaafd. Ontbinding van de raamovereenkomst geldt enkel bij de prestatie levering levering Schaftwagens.

Beantwoord op: 19-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

pve 4

Vraag:

"U stelt dat ""Bij tekort aan capaciteit en bij groot complex onderhoud en reparaties schakelt Opdrachtgever de Opdrachtnemer in, die in staat is het Onderhoud (correctief) en reparaties uit te voeren aan de door Opdrachtnemer geleverde Schaftwagens."" vervolgens komt een opsomming wat wordt verstaan onder onderhoud. Vraag 1) u spreekt over onderhoud (correctief) en reparaties. Kunt u specificeren wat in uw optiek het verschil is tussen correctief onderhoud en reparaties? Vraag 2) de opsomming van het onderhoud lijkt meer op preventief onderhoud. Bedoelt u met deze alinea dat opdrachtgever ook preventief onderhoud dient te verzorgen bij een tekort aan capaciteit? vraag 3) Kunt u in z'n algemeenheid meer duidelijkheid geven welke werkzaamheden u verstaat onder correctief onderhoud?"

Antwoord:

Antwoord vraag 1: onderhoud is veelal preventief en soms correctief, reparatie is correctief.

Antwoord vraag 2: ja dat klopt.

Antwoord vraag 3: onderhoud / reparatie aan Schaftwagens

Beantwoord op: 19-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

15

Onderwerp:

pve 7

Vraag:

"U stelt dat ""Opdrachtgever heeft het recht het onderhoud, reparatie of keuring elders te laten uitvoeren indien:

- Opdrachtnemer het onderhoud niet of niet tijdig kan uitvoeren;
- de maximale onderhouds- of reparatietermijn stelselmatig wordt overschreden."" Kunt u bevestigen dat in zo'n geval de garantie vervalt tenzij

het met instemming van de fabrikant gebeurt."

Antwoord:

Garantietermijn blijft van kracht. Opdrachtgever zal in een geschetste situatie vooraf contact opnemen met Opdrachtnemer.

Beantwoord op: 19-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

pve 12

Vraag:

De formulering dat opdrachtgever alle mogelijke maatregelen kan treffen die haar redelijk voorkomen is erg ruim. Kunt u dat nader specificeren?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft alle vrijheid om de controle uit te voeren. Opdrachtnemer kan geen voorwaarden stellen hieromtrent.

Beantwoord op: 19-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

17

Onderwerp:

pve 13.1

Vraag:

Gezien de huidige ontwikkeling in de grondstofprijzen is deze bepaling voor fabrikanten/opdrachtnemers essentieel. Kunt u bevestigen dat het toegestaan is, onder overlegging van bewijs, de gestegen materiaalkosten jaarlijks te indexeren op voordracht van de opdrachtnemer en dat arbeid wordt geïndexeerd volgens de door u genoemde index?

Antwoord:

In het pve 13.1 staat duidelijk omschreven wat in een dergelijke situatie van toepassing is.

Er staat: Indien volgens Opdrachtnemer de jaarlijkse werkelijke kostenstijging hoger is in vergelijking met de indexatie neemt Opdrachtnemer contact op met Opdrachtgever en onderbouwt haar voorgestelde prijsstijging met bewijsmateriaal van gestegen prijzen. Opdrachtgever kan dan marktconsultatie houden en daarna het besluit nemen akkoord te gaan met de gewijzigde indexering. Indien Opdrachtgever niet akkoord gaat is zij niet gehouden de Schaftwagens af te nemen en kan zij de Raamovereenkomst ontbinden.

Beantwoord op: 19-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
pve 2

Vraag:

Inschrijver biedt een functioneel gelijkwaardige schaftwagen met de afmetingen 3990x1950mm. Bent u bereid deze maatvoering als optie op te nemen?

Antwoord:

Aan de eisen van de maatvoering, welke circa is gesteld qua maten mag niet worden afgeweken. De door vragensteller voorgestelde afmetingen zijn niet akkoord. Deze wijken teveel af van de afmetingen in pve 2.

Beantwoord op: 19-11-2021
Label: Inhoud